
Pokyny pro žáky – hygienická opatření 

Pro vstup do školy žáci výhradně využívají až do odvolání hlavní vchod z ulice Seifertova. 
Ve dnech testování (1., 6. a 9. 9. 2021) je žákům povolen vstup do školy nejdříve od 7,30 
hodin, v ostatní dny od 7,00. 

Až do odvolání je žákům zakázán vstup na školní dvůr a kromě jídelny také do celé přístavby. 
Do jídelny žáci vchází z hlavní budovy přes spojovací lávku. 

Žáci se nepřezouvají. 

Po vstupu do školy musí každý žák použít dezinfekci na ruce (ve třídě a na WC), po celou 
dobu pobytu ve škole žáci důsledně dodržují hygienu rukou, zejména před vstupem do 
jídelny. 

Pokud se žáci nepřesouvají do jiné učebny, zdržují se během přestávek v příslušné učebně. 

Ve třídách se bude pravidelně větrat.  

Do laboratoří a počítačových učeben (110, 205, 406 a 506) se bude vstupovat s učitelem, 
ostatní učebny budou otevřené včetně 303 a 305.  

Rodičům a návštěvám je vstup do školy povolen pouze výjimečně, a to pouze do ředitelny, 
kanceláře školy a kanceláře vedoucí stravování. Pro komunikaci doporučujeme využívat 
telefon nebo mail.  

Školy mají povinnost předcházet vzniku a šíření infekčních nemocí, včetně covid-19. Tuto 
povinnost naplňují podle zákona o ochraně veřejného zdraví tím, že jsou povinny zajistit 
„oddělení dítěte nebo mladistvého, kteří vykazují známky akutního onemocnění, od 
ostatních dětí a mladistvých a zajistit pro ně dohled zletilé fyzické osoby (§7 odst. 3 zákona o 
ochraně veřejného zdraví).  

Škola nemá povinnost aktivně zjišťovat u jednotlivých žáků příznaky infekčního 
onemocnění (jako je např. zvýšená teplota, horečka, kašel, rýma, dušnost, bolest v krku, 
bolest hlavy, bolesti svalů a kloubů, průjem, ztráta chuti a čichu apod.), ale při jejich zjištění 
(objevení) je nutné volit tento postup: 

- příznaky jsou patrné již při vstupu žáka do školy – žák nesmí do školy vstoupit,  
- příznaky se vyskytnou během pobytu žáka ve škole – žák odchází do izolační 

místnosti vedle kantýny, vchod z ulice Seifertova. 

V obou uvedených případech škola informuje zákonného zástupce, resp. zletilého žáka nebo 
studenta o tom, že má telefonicky kontaktovat praktického lékaře, který rozhodne o dalším 
postupu. V izolaci pobývá osoba až do odchodu ze školy nebo do doby převzetí zákonným 
zástupcem v případě nezletilého.  

 

 

 



Jídelna 

Žáci jsou rozděleni do jednotlivých skupin po třídách, kterým je určen čas příchodu do 
jídelny. Tímto rozpisem jsou povinni se řídit (nepřichází dřív!)  

V případě opakovaného porušení rozpisu bude příslušná třída chodit na oběd po ukončení 
své výuky, tj. 14,45 a 13,55.  

Skupiny jsou každý den stejné a odpovídají umístění jednotlivých tříd ve škole.  

Před vstupem do jídelny žáci dodržují hygienu rukou a řídí se pokyny dozoru.  

První den nemoci si žák může odebrat neodhlášený oběd. Odebírá si jej v kanceláři vedoucí 
školního stravování (vchod ze dvora) v době 11,00 – 11,20 a 13,00 – 13,30. Oběd dostane 
v termoboxu na jedno použití. 

 

Testování žáků (1., 6. a 9. 9. 2021)  

Žák se netestuje pokud:  

· Má očkování (14 dnů po 2. dávce) 
· Prodělal COVID (180 dnů) 
· Má PCR nebo ANT test z oficiálního testovacího centra 

Žák předloží doklad v listinné nebo elektronické podobě, pokud nemůže předložit nějaký 
doklad, tak se testuje.  

Ostatní žáci se testují ANT testy, které dodalo MŠMT (stěr z nosu). Mohou také použít svoje 
testy, např. testy ze slin. 

V případě pozitivního testu žák odchází do místnosti vedle kantýny (vchod ze Seifertovy 
ulice). V izolaci pobývá osoba až do odchodu ze školy nebo do doby převzetí zákonným 
zástupcem v případě nezletilého. 

 

V Blansku dne 30. 8. 2021      Mgr. Radek Petřík 
         ředitel školy 


